programma  del  convegno

9.30
PRESENTAZIONE DEL CONVEGNO
Lia  Ottolina  

Terapeuta,allieva del Dott.Lapi , e’ stata fondatrice dell’Associazione                ALARO  di cui è l’attuale segretaria.

 9.45      LA COMUNICAZIONE DISARMONICA :
            PATOLOGIE E RIMEDI  IN  BIOPRANOTERAPIA
Aspetti  ordinari   ed  aspetti  sottili  della  Comunicazione

               Relatore:

Gabriele  Laguzzi  

Terapeuta e Presidente dell’Associazione ALARO. Musicista , studioso dell’Etnomusicologia comparata e degli aspetti magico-terapeutici della musica.Ha scritto un  libro sulle ”Culture musicali extraeuropee”, ponendo l’accento ,in particolare, sul potere terapeutico del suono nelle diverse tradizioni e culture.

Pratica  la  spagirica  dedicandosi  prevalentemente all’opera terapeutica ,non tralasciando di trasmettere le proprie esperienze agli altri,attraverso seminari e gruppi di lavoro.

10.45
IL  POTERE  DELLA MENTE POSITIVA

Impariamo  a  relazionare  meglio  armonizzando  pensieri, emozioni  ed azioni.
Relatore:

Giorgio  Cerquetti                                  E-Mail: gio.cerquetti@libero.it

                   Spirito libero e scrittore                

12.30
pausa
14.oo
GUERRA  E PACE

"Guerra & Pace" non è solo un capolavoro della letteratura russa, è il dramma che vivono quotidianamente singoli individui, coppie, famiglie e nazioni.
Per creare relazioni armoniose con gli altri  occorre prima creare la dimensione  della Pace dentro di noi: essa nasce dal nostro cuore, quando siamo in contatto con le emozioni più elevate .Dopo  alcuni esercizi con il pubblico, la relatrice condurrà una meditazione collettiva sulla Pace nel Cuore. 

Relatrice:

Marie Noelle Urech

Scrittrice,presidente  dell’Associazione Ildegardiana Viriditas.

Studiosa di astrologia evolutiva e medica, docente di storia della medicina e di simbologia nel corso di fitoterapia presso l’ Università 

della Tuscia.

16.00     pausa

16.045   TU & IO : IL VIAGGIO DELLA  RELAZIONE

Relatrici:

Elena Dragotto 

Laureata in psicologia,è Socia fondatrice di Voice Dialogue Italia. Promuove conferenze,incontri, seminari a tema utilizzando il  Voice Dialogue  e altri metodi di consapevolezza attraverso INNER TEAM-Percorsi di Trasformazione".  

E' assistente coordinatrice e docente del master in” Comunicazione e relazioni interpersonali” dell'Università di Siena, Facoltà di Lettere e Filosofia di Arezzo.
    Conduce inoltre gruppi indirizzati alla ricerca ed allo sviluppo delle qualità e  dei  tesori del femminile nelle donne.

Sè primari e sè rinnegati; la dinamica interiore specchio delle nostre relazioni; il ruolo del giudizio e della vulnerabilità nelle relazioni; le dinamiche di vincolo. Come avvalersi di questi strumenti di lettura per imparare dalle relazioni. Esercizi dimostrativi con i partecipanti

                 Franca Errani

Laureata in Fisica,si  è specializzata nel Voice Dialogue e tecniche correlate all'ITP (Istituto di Psicologia della Trasformazione) in Olanda (diretto da Robert Stamboliev).

E' socia fondatrice di Voice Dialogue Italia e promuove conferenze,
incontri, seminari a tema utilizzando il  Voice Dialogue e altri metodi di
consapevolezza attraverso INNER TEAM-Percorsi di Trasformazione".
E' docente del master in "Comunicazione e relazioni interpersonali“dell'Università  di Siena,Facoltà di Lettere e Filosofia di Arezzo. Ha creato Voice Dance, l'approccio corporeo ed espressivo a sostegno del Dialogo.

L'innamoramento, lo stress successivo, il ruolo dei sé padre/madre nella scomparsa della passione.
Il ruolo dei figli. Quando la connessione va verso i figli, cosa succede alla relazione?

Le sfide maggiori    alla relazione (computer, TV, lavoro, amici, figli,eccetera).
Qualche consiglio su come uscirne. Esercizi dimostrativi con i partecipanti.


18.30     CONCLUSIONI  ED INTERVENTI  DEL  PUBBLICO

