A.L.A.R.O.  TOSCANA

(Archigymnasium Luigi Lapi ad Reparandam Omeostasim)

Associazione di Pranopratica e  Naturopatia

Firenze,21 agosto 2005
Gentilissima Sign.ra  Calabrese,

spero abbia trascorso  una buona  estate.
Come d’accordo le invio –in allegato- il mio curriculum e una bozza/suggerimento   su quello che potrebbe essere il “titolo”   del convegno: in ogni caso lascio a Lei  la decisione finale in merito, tenendo conto delle esigenze proprio del territorio in cui opera.

Inoltre, poiché penso di essere sul posto nel primissimo pomeriggio e di ripartire –ugualmente- nel primo pomeriggio del sabato,sarò lieto di essere a disposizione completa della Vostra Associazione, del tutto gratuitamente, per ogni vostra necessità ed in particolare per  consulti brevi di carattere individuale ( Profilo personale Psico-bio-energetico)  che possano interessare  vostri Soci e/o conoscenti.
Per questo mi basta una stanza con eventualmente un lettino.

Occorre fare una semplice lista di prenotazioni, tenendo conto che ogni consulto necessita di una ventina di minuti.

I Soci potrebbero anche offrire, per questo, un contributo volontario all’Associazione da lei presieduta.
Faccia come meglio crede.
Infine vedrò di  approntare in Power Point  un breve supporto visivo che possa essere di aiuto al pubblico.

Il  compenso richiesto ammonta a Euro 630* lordi, da liquidarsi con fattura.
Sono particolarmente contento di poter  collaborare con la Vostra Associazione ad una promozione seria  e motivata della Biopranoterapia e delle Discipline del Benessere: c’è molto da fare in questo settore ed occorre avere idee chiare, oltre che buone conoscenze di tutto quel ginepraio che si è venuto a formare tra legislazioni regionali e legislazione di Stato, emendamenti, direttive europee, ecc..!!!
In ogni caso occorre essere ottimisti perché in questi ultimi anni un po’ di strada in positivo è stata fatta. Bisogna andare avanti!
Mi faccia sapere  se va tutto bene così, tenendo conto che ogni suo suggerimento  sarà sempre ben accolto (Cell.:380-5186760)
In attesa di risentirci, Le auguro un buon lavoro.

Cordiali saluti.

                                                                                 Gabriele Laguzzi

C.F.: LGZ GRL 49L16 I819P
BIOPRANOTERAPIA  OGGI

Cos’è, come funziona, dove si impara

per un approccio professionalizzante all’Arte della donazione pranica
e per una  sua corretta emancipazione sociale ed istituzionale 

Aggiunga e tolga liberamente

Per ciò che riguarda i contenuti vanno bene quelli da lei proposti nella lettera inviatami.

In ogni caso magari mi mandi la sua bozza definitiva,Grazie

LAGUZZI GABRIELE

Nato nel   1949 a Somma Lombardo (VA).

Laureatosi  a Torino in Lettere, con M.Mila, presso l’Ateneo torinese si è inoltre  diplomato in clarinetto presso il Conservatorio  G.Verdi  di Torino.

Partecipa  a numerosi seminari internazionali sul Linguaggio musicale  e segue in particolare i Corsi di musica indiana con M.M.Junius, di musica cinese con Tran Van Khe e di semantica musicale con  A.Danielou .

All’attività di ricerca, nell’ambito dell’Etnomusicologia comparata e degli aspetti magico-terapeutici della musica, unisce quella concertistica, in formazioni cameristiche varie.

Ha scritto un  libro sulle ”Culture musicali extraeuropee”, ponendo l’accento ,in particolare,sul potere terapeutico del suono nelle diverse tradizioni e culture.

Allievo di M.M.Junius e di Augusto Pancaldi, si è successivamente rivolto  allo studio e all’approfondimento pratico  della  spagirica vegetale, cioè l’Arte di estrarre gli Essenziali dai vegetali.

Presidente e docente della Associazione A.L.A.R.O. di Biopranoterapia e Naturopatia, fondata a Firenze  dal neuropsichiatra Dott.Luigi Lapi, e della neonata ALARO TOSCANA, si dedica prevalentemente all’ARTE PRANICA, non tralasciando di trasmettere le proprie esperienze agli altri, attraverso seminari e gruppi di lavoro.

In questa veste,  in varie sedi sia nazionali che regionali, ha offerto il contributo della propria  ventennale esperienza didattica e terapeutica per favorire  il riconoscimento della Biopranoterapia e della figura professionale del Biopranoterapeuta:

un apporto costruttivo in tal senso  è stato dato  anche  al Comitato ristretto della Commissione Affari Sociali della Camera, impegnato nella stesura della normativa  per regolamentare le Medicine non Convenzionali.

Già Consigliere e componente del Comitato Esecutivo nazionale del CoLAP (Coordinamento Libere Associazioni Professionali) è inoltre Consigliere nel relativo Comitato toscano.

Risiede a Colle V.Elsa (SI)

Per contatti:

LAGUZZI GABRIELE

Via Pisacane  36-53034 Colle di Val d’Elsa(SI)

Cell.:380-5186760

E-Mail:laguzzi83@libero.it

Sito Internet

http:// www.alaro.it

http://artespagirica.8m.com
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